Индивидуальное домашнее задание 6
ЦЕННЫЕ БУМАГИ
1 Бессрочная облигация с купонной процентной ставкой 4,5+k/10 % годовых куплена по курсу 90+k. Какова финансовая эффективность инвестиции при условии, что проценты выплачиваются поквартально? 
2 Облигации с нулевым купоном номиналом 1 000+100k руб. и сроком погашения через пять лет продаются за 560,35+10k руб. Проанализируйте целесообразность приобретения этих облигаций, если имеется возможность альтернативного инвестирования с нормой прибыли 14+k/10 %.

3 Определите внутреннюю стоимость бессрочной облигации, если выплачиваемый по ней годовой доход составляет 1 000+100k руб., а приемлемая норма прибыли – 16+k/10 %.

4 Номинал облигации, до погашения которой остается 5 лет, равен 1 000+100k руб., купон 10+k/10 % выплачивается один раз в год. Определите цену облигации, чтобы она обеспечила доходность до погашения в размере 15+k/10 % годовых.

5 Компания гарантирует выплату дивидендов в размере 6 000+100k руб. на акцию в конце каждого года в течение длительного времени. Имеет ли смысл покупать акции этой компании по цене 35 000 руб., если можно поместить деньги на депозит под 15+k/10 % годовых?

6 Компания за прошедший год выплатила 2 700 руб. на акцию. Согласно прогнозам дивиденды по акциям этой компании будут расти на 4 % ежегодно в течение неопределенно долгого времени. Сделайте вывод о целесообразности покупки акций компании по цене 20 000+1000k руб., если можно поместить деньги на депозит под 14+k/10 % годовых.

7 За прошедший год компания выплатила в качестве дивидендов по 10+k $ на акцию. Ожидается, что в течение следующих трех лет дивиденд будет расти на 3 % в год, затем темп прироста снизится до 2 % в год на весь оставшийся период. Определите теоретическую стоимость акции, если рыночная норма прибыли составляет 10+k/10 %.

8 Определите доходность привилегированной акции с постоянным дивидендом, равным 60+k руб., если ее текущая рыночная цена равна 1 000+100k руб.

9 Инвестор приобрел акцию за 5 000+100k руб. и продал через 3 года за 8 000+100k руб. За первый год инвестору выплатили дивиденд 300+k руб., за второй – 450+k руб., за третий – 600+k руб. Определите доходность операции.

10 Акция куплена за 50+k $. Прогноз дивиденда следующего года равен 2 $. Ожидается, что в последующие годы он будет возрастать с темпом 10+k/10 %. На какую доходность рассчитывал инвестор при покупке акции.
Номер варианта k совпадает с вашим номером по списку в журнале группы.

